

## Q Премьера спектакля

# «Дощечка через лужу» как спасательный круг другу

ЕЩЁ ОДИН ЭКЗАМЕН УСПЕШНО ВЫДЕРЖАЛИ САМОДЕЯТЕЛЬНЫЕ АРТИСТЫ НАРОДНОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА СКДЦ «СОВРЕМЕННОК» НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ. Я НЕ ОШИБЛАСЬ — ИМЕННО ЭКЗАМЕН, ПОСКОЛЬКУ АРТИСТАМ, КАК И ЖУРНАЛИСТАМ, ПОСТОЯННО НАДО ПОДТВЕРЖДАТЬ СВОЁ МАСТЕРСТВО, ЗДЕСЬ НА ПРЕЖНЕМ АВТОРИТЕТЕ ДОЛГО НЕ ПРОДЕРЖАТЬСЯ!..

Новая постановка **С.И. Рудого** по пьесе **А. Зинчука** «Дощечка через лужу» принята зрителем и коллегами с благодарностью к режиссёру и его талантливым актрисам. Мне удалось посмотреть премьеру в исполнении дебютантов театра **Зинаиды Кузнецовой**, **Татьяны Бобровой**, **Оксаны Леонтьевой**. И вместе с другими зрителями была очарована их работой. Органично, интересно, убедительно играли актрисы, погружив нас в советскую эпоху, да и сами они прониклись темой сюжета пьесы. Сергей Рудой, как всегда, умело подобрал сценарий, заставляя зрителя размышлять, анализировать... Рассказывать содержательные пьесы — дело неблагодарное, лучше посмотреть спектакль, который уводит зрителя в далёкие 90-е годы, когда распада-

лась пионерская организация и три женщины живут на территории заброшенного пионерского лагеря. И, несмотря на сложное время перемен, героини сумели сохранить чистоту своих душ и помыслов.

Кстати, в отличие от «заезжих» гастролёров, все творческие коллективы Лесного предлагают зрителям высококвалифицированные пьесы, как говорится, «сея разумное, доброе, вечное», без пошлости и безнравственности — за что им честь и хвала!

Спектакль получился камерным, поскольку, из-за ремонта СКДЦ, творческие коллективы «Современника» работают на разных городских площадках. «Дощечка через лужу» обрела свою сцену в помещении вечерней школы по улице Карла Маркса, д. 15, с охватом всего лишь в 40 зрителей. Но актрисы не почувствовали дискомфорта и окунулись в «материал» глубоко, достоверно. Безусловно, им в помощь была оформлена соответствующая атмосфера. Декорации, сценические костюмы и реквизит мило напоминали о том, советском времени. Всех поразило великолепно подобранное музыкальное сопровождение, переполняя эмоциями наши сердца. Да и актрисы не играли, а жили «несколько дней» в этой обстановке, зрители верили им, сопереживали, аплодировали. А в фина-



Неподдельные эмоции актрис. ФОТО АВТОРА

ле пьесы девочки получили главный комплимент, какое-то время в зале стояла полная тишина, и лишь выход режиссёра на авансцену вывел нас из своеобразного «оцепенения», и восторг от увиденного разразился овациями...

Думаю, актрисы больше всего переживали во время обсуждения спектакля, ведь премьеру смотрели коллеги — опытные и молодые, а их мнение дорогого стоит. Сдержанно принимала комплименты каждая из героинь спектакля, впереди был самый главный «разбор полётов» от строгого режиссёра. Но, тем не менее, кроме пожеланий от коллег по дополнительному использованию технических средств в спектакле, звучали восторженные отклики. **Н.И. Поротникова**, например, отметила, что все актрисы мастерски работали с реквизитом. Каждая вещь декораций была умело задействована ими, да и в игре

исполнительниц «прима» театра не нашла изъянов. Опытный и именитый актёр **С.В. Сыров** рассказал, что, прочитав оригинал пьесы **А. Зинчука**, шёл на премьеру с предубеждением, но в итоге увидел великолепную постановку и от души поблагодарил всех за замечательный спектакль. **В.И. Макаренко** поблагодарила режиссёра за очередной сложный материал, составляющий зрителя задуматься, «переварить» увиденное и услышанное, отметить и прекрасную «находку» для труппы театра — **Зинаиду Кузнецову** в роли Петровны. **А.В. Пилигримов** был очарован мастерством звукорежиссёра, музыкальное оформление украсило спектакль и подчеркнуло его задушевность. Здесь сказалось умелое творчество единомышленников: самого режиссёра и **А.В. Шелехова**, и музыка стала гармонич-

ным единением с темой спектакля.

Одна из зрительниц засомневалась в том, смогут ли школьники понять суть спектакля, ведь им совсем не знакома «советская пора», для детского просмотра спектакля, мол, будет необходима подготовка. Хотя я поблажалась с юными актёрами СКДЦ «Современник», которые остались довольны спектаклем и всё поняли, их души во время спектакля звучали в унисон с происходящим на сцене. И они готовы подкладывать друзьям своеобразную «дощечку через лужу», как спасательный круг выхода из сложной ситуации.

С премьерой вас, уважаемые актёры и все сотрудники, выпускающие отличную постановку, удачи вам и в следующих выходах на сцену!

Н. АЛЕКСЕЕВА  
Лесной

## Q К сведению жителей НТГО

### Бесплатные новогодние подарки

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Напоминаем, что дети из семей, относящихся к нижеуказанным категориям, имеют право на получение бесплатного новогоднего подарка за счёт средств местного бюджета:

— дети в возрасте от 3-х до 14-ти лет из семей, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области на момент подачи заявления;

— дети в возрасте от 3-х до 14-ти лет, находящиеся под опекой, попечительством, в приёмных семьях;

— дети-инвалиды в возрасте от 3-х до 18-ти лет имеют право на обеспечение новогодними подарками за счёт средств местного бюджета;

Если ваш ребёнок посещает детский сад или школу, подарок он получит в учреждении, которое посещает.



Если же ребёнок не посещает детский сад, убедительно просим обратиться в кабинет 203 администрации Нижнетуринского городского округа. При себе иметь паспорт, свидетельство о рождении ребенка, документ, подтверждающий льготный статус семьи (справка УСН о том, что семья имеет доход ниже прожиточного минимума, справка об инвалидности, решение органа опеки и попечительства о передаче несовершеннолетнего под опеку/попечительство). Справки по телефону 2-77-82.

М. СИМАНЕНКО  
председатель  
Комитета по культуре,  
физической культуре,  
спорту и социальной политике  
администрации НТГО

## Q Новый год на пороге

Лесной и нижняя тура в предвкушении празднования Нового года, витрины магазинов наполнились яркими ёлочными игрушками и другими сказочными, волшебными атрибутами, без которых не обходится новогоднее торжество, мишурой и масками, декоративными свечами, бенгальскими огнями и ёлочными гирляндами... Сладкие новогодние подарки идут нарасхват.

Кто-то спешит смастерить оригинальные украшения для ёлки и дома своими руками, по-праздничному оформить окна своих жилищ... Всё говорит о том, что до праздника остаются считанные денёчки

# Как встретим — так и проведём...

и каждый хочет встретить его с хорошим настроением, чтобы он принёс только счастье в его дом.

Дорогие горожане, напоминаем вам, что главная городская ёлка в Лесном откроется **28 декабря в 18:00**, как всегда, на площади СКДЦ «Современник». Здесь же вы сможете побывать в новогоднем городке с горками, кварталом снеговиков и светододным фонтаном. А в Нижней Туре — уже завтра, **22 декабря, в 16:00** — на центральной площади города, где приятным сюрпризом для детворы станет оформленный к Ново-

му году красивый ледовый городок.

Новогодние ёлочки будут встречать вас и в других людных местах ваших городов и посёлков Горный, Таёжный, Ис... К празднику готовятся и в Чашавите. Самые оживлённые улицы и территории городов-соседей, скорее всего, будут по-праздничному освещены.

Однако не будем предвосхищать события, а позволим вам, дорогие лесничане и нижнетуринцы, самим оценить подготовку своих городских округов к празднованию Нового года со страниц нашей газеты.

Мы ждём ваших откликов, как по электронным адресам редакции: [red@rezonans92.ru](mailto:red@rezonans92.ru) и [rezonans92@mail.ru](mailto:rezonans92@mail.ru), так и на нашем редакционном сайте [rezonans92.ru](http://rezonans92.ru), в разделе «Обратная связь». При этом вы не должны оставаться лишь наблюдателями в процессе подготовки праздника, наши города, прежде всего, ждут ваших интересных инициатив. Самое время проявить энтузиазм, внести в новогоднее убранство своих городов и посёлков свой неповторимый, прекрасный штрих,

как это сделали в прошлом году те же активисты ТОП г. Лесной РПРАЭП. Помните их Новогодний профсоюзный сквер в начале ул. Мира, с красавицей-ёлкой, украшенной чудесными игрушками, созданными своими руками, в каждую из которых была вложена частичка души автора (см. на снимке), и праздничное действо, что так порадовало жителей этого микрорайона?..

Так, давайте постараемся и в этом году сделать так, чтобы любимый праздник оправдал наши ожидания. Ведь, несмотря ни на какие трудности, жизнь продолжается, и хочется, чтобы она становилась хоть чуточку светлее, а зависит это и от нашего таланта, и от нашего неравнодушия, и от числа сделанных совместно добрых дел.

В. МИРНАЯ



2.01.17 на ул. Мира в Лесном. Рукотворный наряд зелёной красавицы, созданный с любовью. ФОТО АВТОРА